



热线出击

8:00-23:00

●新鲜事 ●突发事
●困难事 ●高兴事

24小时 热线出击
0551-2620110

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 ◆ 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

“尼玛”流行,你离文明有多远

欢迎拨打本报热线2620110参与讨论“网络用语”

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民朱女士致电本报热线反映自己的遭遇,“我不小心踩了人家一脚,很不好意思,马上就对人说了对不起,可是那人回了我一句‘尼玛’,不知道为什么,听完心里很难受。”

朱女士告诉记者,“我也知道,很多人会把‘尼玛’当成口头禅。但是真有一个陌生人对我这样说,我却感到很生气,一般表示歉意说对不起,对方要么就是说没关系,要么就是表示自己不满,听着他回我一句‘尼玛’,我心里

怎么就这么堵得慌,转头仔细想想,在生活中听到这样类似的词语还真的很多。”

朱女士说,回去以后跟同事、朋友讨论,“大家都说,现在这些词语很流行,觉得说着特别过瘾。过瘾归过瘾,难道连最起码的文明用语都不用了吗?”

日前,有位读者打进本报热线电话也曾说过类似的情况,“与人交流,发现很多问题,尤其是在口头语上,社会开放,网络发达,年轻人表达情绪的语言越来越丰富,经常能听到‘尼玛’、

‘你妹’、‘二货’这样的词语,叫得不亦乐乎,聊到兴头上,说的是这些词;意见出现分歧,也是这些词。也许很多人会认为,这仅仅是表达情绪,并非真正的骂人。但深思一下,日常生活中,是不是少了一些文明,很多文明用语被抛之脑后了呢?”

亲爱的读者朋友,你是否也遇到过类似的困惑,或者你对此现象有没有自己的看法,欢迎拨打本报热线 0551-2620110 加入讨论。

父亲,您快回家吧!



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民杜先生来电称,4月6日下午,他的父亲离家后,一直未归。

杜先生说,4月6日下午3点半左右,65岁的父亲杜绍宗悄悄离开位于政务区奥体中心附近的家。由于父亲患过脑溢血,脑子

不是很清楚,还患有高血压,每天都需吃药,杜先生特别担心他的安危。“小区监控拍到,他从小区东门离开,往北走。”他推测,父亲可能是坐129路公交车到火车站,然后转乘40路公交车去肥东老家。

老人离家时,头戴黑色鸭舌帽,上身穿深蓝色夹克,下身穿土黄色裤子,“他身高约1米7,背驼,走路慢,身体不好。”杜先生告诉记者。

读者朋友们,如果您见过老人,或者知道老人的下落,欢迎您致电本报热线 0551-2620110 告诉我们。

如此“霸道”停车



日前,在徽州大道与芜湖路交叉口西边的慢行一体道上,两辆车头尾相接停靠在道上,完全拦住了整个路面,不少行人被挤到了快车道上,存在安全隐患。

记者 祁琳 文/图

安装费有疑问,开会讨论

星报讯(记者 祁琳) “人家安装天然气只要一两千,为什么我们小区要收近三千元。”昨日,合肥市民侯先生致电本报热线反映。

侯先生家住杏花公园附近的杏花小区,“小区安装天然气,是件好事,但是为什么要收我们2900元呢,我们听说有的地方只要1400元,差别怎么这么大?”

记者联系上小区所在辖区的杏花社居委,一位董姓负责人告诉记者,小区一共有12栋,800余

户,“目前共479户要求安装,前期是住户自发要求安装天然气,我们负责牵头,先后联系了合肥燃气集团,开会协商,最终定下2900元的价格,其中2800元是安装费,100元则是恢复路面的费用。”

这名负责人也表示,“我们也知道有的小区是收1000多元,那是因为小区是属于老旧小区改造范围,目前杏花小区还没有列入这个范围。4月10日下午,我们将再次召集居民开会,听大家意见。”

小伙冒充“高富帅”,偷窃讨欢心

星报讯(记者 鲁龙飞) 为讨同居女网友欢心,山东小伙小赵,将租住旅馆的电脑偷走变卖了。日前,小赵被合肥警方抓获,经审讯,小赵承认了偷窃电脑的犯罪事实。民警在联系女网友时,对方却避而不见。

29岁的小赵来合肥后,在网

络上摇身一变,宣称自己是“高富帅”。不久认识了名叫小文的女网友,经过一段时间,小文从外地来合肥与小赵见面。

两人在蒙城路附近找了一家旅馆,很快小赵便身无分文。为了哄女友,小赵偷了旅馆房间的电脑。经他一转手卖了400元,

用这笔钱给小文买了几件礼物。

令小赵没想到的是,旅馆安装了监控。工作人员很快发现电脑被盗,向双岗派出所报了警。民警通过登记记录初步将嫌疑锁定在小赵身上,在一家网吧内,正在上网的小赵被抓了。目前,此案正在进一步调查之中。

退学费起纠纷,协商处理

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民徐女士来电称,孩子是艺考生,在一所培训学校报名补习文化课,听了一天的课后,感觉跟不上,申请退学,“交了6800元学费,如今要扣650元。”

徐女士说,去年12月底,孩子报名补习文化课,“2月和3月,一直忙着校考等事,没去上课。”3月20日,孩子去上课,由于漏了

很多节课没上,感觉跟不上,便想退学。“报名时,交了6800元学费,现在退学要扣去650元。”徐女士说,校方称,是按规办事,但她认为,孩子只上了一天的课,扣那么多钱,实在说不过去。

对此,记者咨询了合肥市物价局,工作人员表示,对于社会力量办学产生的学费纠纷,建议双方按照签订的协议约定,协商处理。

幸福孕育 尊贵分娩

合肥丹凤朝阳妇产医院开业典礼暨“天使成长基金”公益启动仪式

4月8日,春光明媚,杨柳拂面。合肥丹凤朝阳妇产医院开业典礼暨“天使成长基金”公益启动仪式,在丹凤朝阳妇产医院产科学术楼前广场隆重举行。当日,省、市、区各级主管部门领导、省妇联领导、各企事业单位嘉宾、知名妇产科专家、各新闻媒体等共同出席了开业典礼活动。

正式升级为丹凤朝阳妇产医院

当天上午9点38分,合肥丹凤朝阳妇产医院开业典礼正式拉开序幕。该院袁淑芬院长首先致

欢迎辞,她说,该院经过一年多的筹备,正式升级为合肥丹凤朝阳妇产医院。丹凤朝阳妇产医院引入了“港台妇产”医疗服务模式,专注为女性、儿童提供最优质的健康医疗服务。在各级领导及各界朋友的关怀和支持下,医院将以一种全新的姿态,为健康人文精神的传达与人文生命品质的优化提升而不断努力。

随后,安徽省少年儿童基金会与合肥丹凤朝阳妇产医院共同启动了“天使成长基金”,丹凤朝

阳妇产医院向安徽省儿童少年基金会捐资50万元,作为启动资金,用以对贫困家庭母婴的救护资助,提高他们的健康保护意识,改善母婴健康质量。

推动省城妇产医疗水平快速迈进

丹凤朝阳要做“爱心”传播的源头,通过一言一行,一举一动,将爱传递给每一位女性和孩子。在开业典礼仪式上,丹凤朝阳妇产医院的护士们用一句句庄重的《爱的宣言》表达了她们传承医护精神的决心。

当天10点28分,合肥丹凤朝



阳妇产医院在欢声雷动中荣耀揭幕。随后,在热烈祥和的气氛中,省市各级主管部门领导与众多嘉宾参观了产科学术楼,并对医院的明天致以美好祝愿。合肥丹凤朝阳妇产医院产科的建立,为我省高

收入人群、注重孕产服务的精英女性提供了一个全新的孕产选择,也为合肥高品质健康消费注入了一股新的活力,推动了我国妇产医疗水平向国际化的快速迈进。